

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Підготовка магістрів за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка здійснюється з 2016 року. Освітньо-професійна програма (ОПП) Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини), що реалізується за названою спеціальністю, більше відповідає потребам ринку праці. Знайомство з її освітніми компонентами дає підстави стверджувати, що вона забезпечує ґрунтовну теоретичну і практичну підготовку майбутніх фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та охоплює географічні й біологічні дисципліни, що відповідають курсам старшої школи, а також формує знання з педагогіки, психології та методики навчання.

У освітньо-професійній програмі Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) цикл дисциплін професійної підготовки гармонійно доповнюється дисциплінами загальної підготовки, що забезпечує як формування загального наукового світогляду, так професійних умінь здобувачів освіти, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання та здійснювати діяльність науково-дослідницького та інноваційного характеру у царині географічної та біологічної освіти. Важливо, що здобувачам освіти надається можливість побудови індивідуальної освітньої траєкторії через вільне обрання вибіркових дисциплін та баз проведення виробничих (педагогічних) практик у закладах загальної середньої та фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти.

Перелік компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини), програмні результати навчання – відповідають запитам потенційних роботодавців. Послідовність вивчення дисциплін, їх змістове наповнення свідчать про те, що розробники програми спрямували зусилля на формування здобувачів освіти, здатних і готових до професійного зростання, в чому я мала можливість переконатися, маючи у складі свого педагогічного колективу здобувача освіти даної ОПП (Ю.А. Коваль) впродовж 2022-2023 навчального року.

Це дає підстави стверджувати, що підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) здійснюється на належному рівні, і є актуальною для даного регіону.

Директор КЗСОП «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих і творчо-обдарованих дітей»



Інеса ПЕССОЦЬКА